



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
→ TPSGC
10th Floor, 4900 Yonge Street /
10e étage, 4900 rue Yonge
Toronto
Ontario
M2N 6A6

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
10th Floor, 4900 Yonge Street
Toronto
Ontario
M2N 6A6

Title - Sujet Air Duct Cleaning at CFB Borden	
Solicitation No. - N° de l'invitation W6854-200189/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client W6854-200189	Date 2020-01-29
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-014-7869	
File No. - N° de dossier TOR-9-42063 (014)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-02-03	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Vandonk, Tyler	Buyer Id - Id de l'acheteur tor014
Telephone No. - N° de téléphone (905) 301-5477 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment 001 is raised to answer questions from the solicitation period.

Question 001

Does the firm requirement for the Kitchens include the exhaust fans?

Answer 001

No, exhaust fans are covered by another requirement.

Question 002

Could you please clarify what is meant by external only for the Kitchen requirement?

Answer 002

Internal would be an as-and-when required task. Most likely outside regular hours or on holidays.

Question 003

Quantity of dryer exhaust units for buildings not covered in the bid solicitation document, and mandatory site visit.

Building ID	Address	Unit Quantity
S-151	504 Ortona Rd	
S-164	118 Rafah Cres.	
S-139	40 Rafah Cres.	
T-126	100 Ramilies Rd	
T-138	243 Ortona Rd	
T-114	70 Korea Rd	
T-173	85A Atlantic Rd	
T-115	58 Congo Rd	
T-169	179 Ortona Rd	
E-186	150 Ortona Rd	
P-158	20 Caen Circle	
O-123	32 Cordnel Rd	
O-116	78 Normandy Rd	
O-111	247 Cambrai Rd	
O-109	20 Seine Lane	

Answer 003

BUILDING	ROOM(S)/MODS	AMOUNT OF DRYERS/VENTS	COMMENTS
A75	201	2	
A79	120 + 221	4	
A144	116+216+316	6	
A145	116/216/316	6	
A147		12	
A148		12	
A149		12	
A150		12	
A151		12	
A152		9	

Solicitation No. - N° de l'invitation
W6854-200189/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
W6854-200189

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
TOR-9-42063

Buyer ID - Id de l'acheteur
TOR014
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

A247		18	
S137		13	3 Dryers/Vents connected into one, Pics to follow
S139		2	
S151		3	
T138		24	
T139		32	
T114		15	Metal Plate cover a vent hole.
T115		16	
O159	A/B/C/D/E/H/I/J/K	9	
O116	114	2	
O123	120	2	
P158		1	
P182		30	
P198A		18	
P198B		18	
P198C		18	
APT 4	A/B/C/D	4	
APT 6	A/B/C/D	4	
APT 8	A/B/C/D	4	
APT 10	A/B/C/D	4	

Question 004

We would also like to confirm that the [8] A-Block Buildings are the only buildings that require a boom lift, as mentioned during the site visit.

A-144
A-145
A-147
A-148
A-149
A-150
A-151
A-152

Answer 004

The Lift is not mandatory, but it recommended for the firm portion of the Base Dryer Vents, and the Firm Portion for the Kitchens. A later charge for Lift Rental will not be entertained for the Firm Portion of the Base Vents or the Firm Portion for the Kitchens. Firm Portion Base Dryer Vent, and Kitchen work pricing must include all equipment rentals, tools , fuel Transportation etc.

Question 005

Approximate square footage for

1. Vickers Dining Hall
2. Curtiss Dining Hall

Answer 005

Service area for Vickers is 23,500sq.ft. and Curtiss is 38,250sq.ft. Those numbers are for the area's covered by the semi-annuals and annuals (Service Counter, Cash Area, Display Counters and Dining area.). Washrooms, Change rooms, Offices, Dish rooms and actual contained prep and cooking area will be done on an "as and when requested" basis.

Add light fixtures to the semiannual firm requirement in the Kitchens.

At 1.1, 2.1, 3.1, and 4.1 D and E of Annex B: Basis of Payment

Delete:

D	T-169 (Vickers Kitchen) 279 Ortona Rd. Food service Area Grilles, Diffusers, Egg Crates, Ceiling Fans including Blades	2	\$ _____	
E	S-164 (Curtiss Kitchen) 118 Rafah Cres. Food service Area Grilles, Diffusers, Egg Crates, Ceiling Fans including Blades	2	\$ _____	

Replace with:

D	T-169 (Vickers Kitchen) 279 Ortona Rd. Food service Area Grilles, Diffusers, Egg Crates, Ceiling Fans including Blades, and Light Fixtures	2	\$ _____	
E	S-164 (Curtiss Kitchen) 118 Rafah Cres. Food service Area Grilles, Diffusers, Egg Crates, Ceiling Fans including Blades, and Light Fixtures	2	\$ _____	

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED